Prozentrechnung | Kopfrechnen mit Prozenten

Berechne im Kopf.

Der Grundwert ist immer 100 % eines Ganzen.

1 % sind 7 kg a)15m b) 2 € c) 14,9 kg d)0,5m

100 % sind 700 kg

Berechne
a) 10 % sind 34 m b) 10 % sind 192 € c) 10 % sind 483 kg
100 % sind ..oooeeveee 100 % sind ..oooeeeeeee 100 % sind ..oooeeeeeee

Karin muss fir den Schikurs 52 € im Voraus bezahlen.
Das sind 20 % des vollen Preises. Wie viel wird der Schikurs kosten?

Berechne den Grundwert. Wie lautet das Lésungswort?

1) 2 %sind 30 € 2) 20%sind 142 €
100 % = oo 100 % = oo
3) 3%sind 15 € 4) 4 % sind 32 €
100 % = oo 100 % = ooooeeee
5) 20 % sind 840 € 6) 5 %sind 20 €
100 % = oo 100 % = ooeeeeee
7) 6 %sind 78 € 8) 50 % sind 400 €
T00% = oo 100 % = oo
9) 7%sind 42 € 10) 18 % sind 234 €
100 % = oo 100 % = oveveeee

Losungswort:
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
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5 Kopfrechnen
Erganze die Tabelle.

100 % 500 €

10 % 30 €

20 % 40 €

30 % 240 €

50 % 30 €
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